réf. 1667656178 & PUI12 - Fiche d’entrainement Pas de calculatrice

| Compétence travaillée | Difficulté | Socle commun | Nombre d’erreurs |
| Ecrire un nombre en écriture scientifique | s | | |

Donner I’écriture scientifique des nombres suivants.

1) 0,0094 = 2) —0,0011 =

3) 0,00731 = 4) —0,0443 =

5) —55 = 6) —0,00398 =

7) =70 = 8) 0,00335 =

9) —0,004 = 10) 0,0165 =

11) —0,011 = 12) —0,00958 =

13) —0,0066 = 14) —0,00416 =

1) 0,0094 =|9,4 x 1073 2) —0,0011 =|—1,1x 1073

3) 0,00731 =|7,31 x 1073 4) —0,0443 =|—4,43 x 1072
5) =55 =[—5,5x 10 6) —0,00398 =|—3,98 x 1073
7) =70 = 8) 0,00335 =|3,35 x 10>

9) —0,004 = —4x 1073 10) 0,0165 =|1,65x 1072

11) —0,011 =|—1,1x 1072 12) —0,00958 =|—9,58 x 1073
13) —0,0066 =|—6,6 x 1073 14) —0,00416 =|—4,16 x 1073

Fiche créée le 05/11/2022 a 14h49 & PUIN2 Réponses de la fiche réf.1667656178



